

Вопросы патриотизма и партийного строительства обсудили участники акции «17 граней единства» в Полоцке

КЛЮЧЕВОЙ МОМЕНТ

Площадкой ее проведения в древнем городе стал Полоцкий госуниверситет. Участники живого диалога — председатель РОО «Белая Русь» Олег Романов, представители региональных структур организации, местных органов власти, профессорско-преподавательского состава и студенты вуза.

Акция проводится своевременно, она нужна людям, убежден один из участников состоявшегося диалога, директор Института повышения квалификации и переподготовки, доцент кафедры экономики Полоцкого госуниверситета имени Евфросинии Полоцкой Петр Резкин. Обсуждение наиболее острых вопросов, всех направлений работы является жизненно важным для страны на текущем этапе и в перспективе. Тема патриотических ценностей, исторического пути развития нашего государства в контексте воспитания будущих поколений — залог нашего общего успешного будущего и формирования основы, на которой сохранятся духовные ценности и суверенитет Беларуси, убежден он.

Широкое обсуждение получили вопросы партийного строительства и тема, связанная со взаимодействием Беларуси с Россией, коллективным Западом. «После событий 2020 года наше гражданское общество стало более активно интересоваться политической жизнью страны и к настоящему времени уже готово перейти к партийному строительству. Сейчас необходимо широко обсудить данную тему, высказать и услышать различные мнения, аргументы. Это имеет огромное политическое значение для общества, так как позволит упорядочить формирующуюся систему», — подчеркнул Петр Резкин.



Во время работы диалоговой площадки в Полоцке.

На преемственности поколений как ключевого факто-ра сохранения суверенитета Беларуси заострил внимание студент первого курса факультета ФКНЭ Полоцкого госуниверситета, председатель Республиканского детского и подросткового парламента при национальном центре Министерства образования Антон Воробей. Молодежный активист убежден, что нравственные ценности, которые будут вложены в молодежь на нынешнем историческом этапе, и дальше будут транслироваться следующими поколениями белорусов, окажут прямое влияние на будущее нашей страны:

— В конце августа в Риге снесли памятник советским воинам-освободителям. Видео этого момента просто шокировало меня. Возник закономерный вопрос: куда катится наш мир, если такое происходит? Ведь все мы знаем: забудешь прошлое — не будет настоящего, а без настоящего не будет и будущего. Наша прямая задача — сохранить историческое наследие своего народа. Для этого мы встречаемся с ветеранами, узниками, тружениками тыла. Нынешняя молодежь — последнее поколение, у которого есть эта уникальная возможность. Следующие будут знакомиться с историей Беларуси по фактам, зафиксированным в наше время. Поэтому белорусскому народу так важно на генном уровне сохранить тот непреложный факт: мы — наследники народа-победителя.

Ольга БОГАЧЕВА
bogacheva@sb.by

Выставка в Полоцком госуниверситете.

